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 В роботі розглянуто питання фінансової стійкості підприємства в 

сучасних умовах, так як актуальною проблемою та завданням їх існування є 

забезпечення фінансової стабільності з урахуванням екомічних факторів. 

 В умовах ринкової економіки від підприємства вимагається підвищення 

ефективності виробництва, конкурентоздатності продукції на основі 

впровадження досягнень науково-технічного прогресу, ефективних форм 

господарювання і управління виробництвом, активізації підприємництва  

Проте, незважаючи на значний вплив факторів ззовні, аспекти організації 

фінансової діяльності є не менш важливими.  

 На сьогоднішньому етапі розвитку економіки України аспекти фінансової 

стійкості підприємства недостатньо розроблені, викладення їх має 

суперечливий характер, існує немало розбіжностей серед науковців у розумінні 

самої суті фінансової стійкості. Для підтримки фінансової стабільності в 

умовах, що постійно змінюються, компанія повинна мати стратегію. 

Найчастіше проблеми поліпшення та управління фінансовою стабільністю 

компанії пов'язані з відсутністю цих стратегій у фірмі, внаслідок чого компанія 

не може грамотно розпоряджатися своїми ресурсами та ефективно управляти 

грошовими потоками. неможливо не відзначити, що в сучасній економіці 

важливою складовою процесу розробки та реалізації фінансової стратегії 

підприємства є фінансовий контролінг.  

 Він спрямований на постійне відстеження ефективності виконання 

базових довгострокових параметрів, передбачених його стратегічними планами 

розвитку, та своєчасне коригування цих показників та/або системи заходів 

щодо їх досягнення з урахуванням зміни впливу факторів зовнішнього та 

внутрішнього середовищ на фінансово-господарську діяльність підприємства, 

його прибутковість і ринкову цінність, що відбулися з часу розробки та 

затвердження фінансової стратегії. 

 Таким чином, контролінг відіграє дуже важливу роль у системі 

управління підприємством, будучи однією з найсучасніших й ефективних 

систем управління підприємством. Він є відособленою системою, економічна 

сутність якої полягає в динамічному процесі перетворення та інтеграції наявних 

методів обліку, аналізу, планування, контролю та координації в єдину систему 

одержання, опрацювання інформації для прийняття на його основі 

управлінських рішень, орієнтованих на досягнення всіх завдань, що стоять 

перед підприємством. 


